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Îți dorim mult succes!  
 
 

Punctaj acumulat _________ 
 

 

Raionul 
   
 

Localitatea  
  
 

Instituția de învățământ 
   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 
   





 

Nr. Item Punctaj 

ALGEBRĂ 

1. Calculați: log6 10 − log
6

15 + log6
1
4

. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 

2. 
Fie matricea 𝑋, pentru care 2𝑋 = 3𝐴 − 𝐼3, unde 𝐴 = (

1 −2 4
0 3 −2
2 0 1

)  și  

𝐼3 = (
1 0 0
0 1 0
0 0 1

). Calculați determinantul matricei 𝑋. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 

3. Determinați valoarea expresiei: 810,75 ∙ 3
−

5
3 − √81

3 .  
Rezolvare: 
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Răspuns:_______________________________________________________________. 



4. Determinați numerele reale 𝑥 și 𝑦, pentru care numerele complexe  

𝑧1 = (2 + 𝑖)𝑥 + 𝑦 + 𝑖  și  𝑧2 = 12 − 2(1 + 𝑖)𝑦  sunt conjugate. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 

5. Determinați valorile naturale ale lui 𝑎, pentru care ecuația  𝑥2 − 2𝑎𝑥 + 2𝑎 − 1 = 0 

admite cel puțin o soluție negativă. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 



GEOMETRIE 

6. O dreaptă este situată la distanța de 2 cm de centrul unui cerc. 

Stabiliți poziția dreptei față de cerc, dacă se cunoaște că aria 

discului mărginit de cerc este egală cu  2𝜋 cm2. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 

7. Diagonala feței unui cub este de 3√2 cm. Determinați aria 

totală a cubului. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 

8. Determinați lungimea razei cercului circumscris 

unui triunghi isoscel cu baza de 6√3 cm și un 

unghi  de 120°.  

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 



9. Laturile bazelor unui trunchi de piramidă patrulateră regulată 

sunt de  √2 cm și  4√2 cm. Muchiile laterale formează cu 

planul bazei mari unghiuri de 45°. Determinați volumul 

trunchiului de piramidă. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 

FUNCȚII 

10. 
Fie funcția  𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = (

1

2
)

𝑥

.  Stabiliți monotonia funcției 𝑓 și comparați:  

(
1

2
)

2

5
  și  (

1

2
)

3

8
. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 



11. 
Fie funcțiile  𝑓: 𝐷 → ℝ, 𝑓(𝑥) = log

0,1
𝑥 , 𝑔: ℝ → ℝ, 𝑔(𝑥) = 3𝑥2 + 5𝑥 − 8.  

Determinați valorile reale ale lui 𝑥 din domeniul de definiție al funcției 𝑓,  pentru care 

valorile respective ale funcției 𝑔 sunt negative. 

Rezolvare:  
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Răspuns:______________________________________________________________. 

12. Determinați primul termen al unei progresii geometrice, dacă se cunoaște că al treilea 

termen este cu 9 mai mare decât primul termen, iar al doilea termen este cu 18 mai mare 

decât al patrulea termen al progresiei. 

Rezolvare:  
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Răspuns:______________________________________________________________. 



Anexă 

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎

𝑏

𝑐
,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

𝒜𝑑𝑖𝑠𝑐 = 𝜋𝑅2 

𝒜∆ =
1

2
𝑎 ℎ𝑎 

𝒜∆ =
𝑎𝑏𝑐

4𝑅
 

𝒱𝑡𝑟.𝑝𝑖𝑟.  =
1

3
𝐻(𝒜𝐵 + 𝒜𝑏 + √𝒜𝐵𝒜𝑏) 

𝑏𝑛 = 𝑏1𝑞𝑛−1   

ELEMENTE DE COMBINATORICĂ, STATISTICĂ MATEMATICĂ, 

CALCUL FINANCIAR ȘI TEORIA PROBABILITĂȚILOR 

13. Cu literele 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒  se formează coduri de 5 simboluri care nu se repetă. Determinați 

probabilitatea că un un cod format la întâmplare conține vocalele alături. 

Rezolvare:   
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Răspuns:______________________________________________________________. 

14. Un client a depus la o bancă  un depozit în sumă de 100 de mii de lei  în regim de dobândă 

compusă, cu capitalizare anuală (dobânda se adaugă la suma precedentă). După doi ani 

clientul are în cont 121 de mii de lei.  Determinați rata anuală a dobânzii. 

Rezolvare: 
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Răspuns:______________________________________________________________. 


